

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2015年9月

星期六

26

农历乙未年八月十四
廿六露

天气：阴局部有阵雨转多云；东北风3级；
27℃—20℃；市区空气质量预测：良

今日4版

总第14648期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn

杭州湾新区启动全方位环境整治提升 计划用三年时间打造国际化滨海名城

本报讯（记者黄程 杭州湾报道组赵春阳）昨天下午，杭州湾新区召开环境整治提升动员大会，启动实施环境整治提升三年行动计划，通过三年努力，力争把新区打造成为长三角地区环境最美、生态最优、市容最洁净的国际化滨海名城。

“生态生产生活、宜居宜业宜游”，致力于打造国际化新城的杭州湾新区，在成立之初，便确立了绿色发展的理念，坚持把生态放在首位。眼下，“美丽宁波”建设正在如火如荼地展开，全市上下为跻身全国大城市第一方阵而努力，杭州湾新区的定位也由国际化新城升格为国际化名城，其核心内涵就是要

生态、环保、健康、宜居。 “抓环境就是抓发展，城市环境就是发展潜力。新区作为国家级开发区，想要引进一流项目，建设一流开发区，必须塑造一流环境。”杭州湾新区党工委、管委会主要领导说，通过“五水共治”“三改一拆”“两路两侧整治”等系列活动，近年来新区的环境质量得到了提升，城市品质不断提高，但是与各方要求仍有一定差距，实施环境整治提升刻不容缓。

行动计划部署明确了详细的工作任务清单，共计26个项目，分为环境整治、环境管理、环境景观提升、居民环境素质提升等四个类别。其中环境整治

包括持续推进“三改一拆”，整治农贸市场、背街小巷等12项；环境管理包括深化道路、河道保洁，深化垃圾处理等5项；环境景观提升包括出入门户、交通要道景观提升，城市雕塑规划设计布局等5项；居民环境素质提升包括开展环境整治提升主题活动，组织志愿者、义工活动等4项。此外，新区下辖唯一镇庵东镇将按照行动计划总体部署和要求，另行制定镇域内环境整治提升工作实施方案和具体的任务清单。

行动计划将分为四个阶段实施：本月内完成动员部署，年内完成突击整治，明年实施巩固完善，后年实现全面提升。（相关报道见第4版）

习近平奥巴马昨会晤三小时

习近平：推动国际体系更加公正合理。中美共同利益远大于分歧，合作始终是主流。构建中美新型大国关系目标完全正确，具有强大生命力。

奥巴马：美国欢迎中国和平崛起。中国等新兴国家在国际体系中的发言权和代表性应得到提高。不认同“修昔底德陷阱”。

据新华社华盛顿9月24日电 国家主席习近平24日晚在华盛顿布莱尔国宾馆同美国总统奥巴马举行中美元首会晤。

24日下午，习近平抵达美国首都华盛顿不久，即应奥巴马邀请来到白宫。奥巴马在门前热情迎接。然后，两国元首沿宾夕法尼亚大街一同步行前往布莱尔国宾馆。两国元首边走边谈，奥巴马对习近平来美国进行国事访问表示热烈欢迎。习近平表示，很高兴对美国进行国事访问，我在西雅图的行程愉快而富有成果。我期待通过在美国的国事活动，同你就两国关系和双方共同关心的问题深入交换意见，争取达成更多共识和成果。

月朗风清，夜色中的布莱尔国宾馆幽雅静谧。两国元首进行了长达3个小时的会晤，就治国理政、中美关系等共同关心的重大问题深入交换意见。美国副总统拜登、美国国务卿克里等美方官员出席。

习近平强调，改革开放是中国的根本动力，也是今后推动中国发展的根本动力。中国开放的大门永远不会关上，外国企业今后在华投资兴业，将会有更为开放、宽松、透明的环境。走和平发展道路是中国的战略选择，是我们基于对历史、现实、未来的客观判断所得出的结论。同时，我们要坚定维护自身主权、安全、发展利益。

习近平指出，中国是现行国际体系的参与者、建设者、贡献者，同时也是受益者。改革和完善现行国际体系，不

意味着另起炉灶，而是要推动它朝着更加公正合理的方向发展。中国提出的“一带一路”、亚洲基础设施投资银行倡议，都是开放、透明、包容的，有利于有关国家发展经济，增加就业，减少贫困，欢迎包括美方在内的有关各方积极参与。

奥巴马表示，美国欢迎中国和平崛起。一个稳定、繁荣的中国，不仅符合中国人民利益，也符合美国和国际社会利益。美中在气候变化问题上进行了成功合作，共同帮助非洲抗击埃博拉疫情，均是两国携手应对全球性挑战的范例。世界正在走向多极化，中国等新兴国家在国际体系中的发言权和代表性应得到提高。美国希望中国在世界舞台上发挥更重要作用。

习近平强调，中美应增强高层战略互信。我多次说过，太平洋足够大，容得下中美两国发展。实现中美不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢，是中国外交政策的优先方向。自从我们安纳伯格庄园会晤以来，中美关系取得重要、积极进展。双方已经启动双边投资协定谈判，两国贸易和相互投资额去年再创新高。双方建立两军两个互信机制，达成签证互惠安排，发表气候变化联合声明，携手应对西非埃博拉疫情，合作推动伊朗核问题达成全面协议。这些成果是中美两国共同努力的结果，不仅两国人民叫好，国际社会也普遍欢迎。

习近平指出，中美两国之间也存在一些分歧，但从中美关系的全局把握，两国共同利益远远大于分歧，双方合作



9月24日晚，习近平在华盛顿布莱尔国宾馆同奥巴马举行中美元首会晤。这是两国元首在前往布莱尔国宾馆的路上边走边谈。（新华社发）

始终是主流。事实充分表明，构建中美新型大国关系这一目标是完全正确的，具有强大生命力。双方应该坚定沿着这个方向，一步一个脚印走下去。下阶段，双方应该继续加强高层交往，积极拓展合作，妥善处理分歧，加强舆论引导，保持中美关系发展良好势头，并为今后更长时间两国关系发展奠定坚实基础。

奥巴马表示，我不认同守成大国和新兴大国必将发生冲突的“修昔底德陷阱”。大国尤其是美中之间更要尽量避免冲突。我相信美中两国有能力管控好分歧。美中之间的竞争应该是建设性的、具有积极意义的。

99.2%，徐戎“危改”签约完美收官

为我省首个采用“民意表决法”生效的案例

本报讯（记者王岚 江东记者站张绘薇 杨磊）距离9月24日24时只剩下25分钟了，一阵“叮铃铃”的电话铃声划破寂静，徐戎小区工作组组长阮政一把抓起电话，边听边连声应道：“好，好，我们马上来接！”23时58分，姗姗来迟的签约户高某在工作人员水达协助下，终于完成房屋征收协议上所有签字。时针指向零点，徐戎小区成片危旧房改造签约户数定格在了2567户，整体按时签约率达99.2%。

徐戎小区成片危旧房征收改造项目涉及2588户，分三个地块进行。9月12日、

14日、16日，小区三个地块签约率先后超过80%“生死红线”，宣告徐戎小区成片危房改造项目征收决定已全面、实质性生效。

9月24日下午4时，当剩余签约户还有50余户时，江东徐戎征收工作现场指挥部再次召集工作组会议，深度研判、逐户分析，制定“一户一方案”，要求工作组全体成员通过组团上门、驻点值守、电话联系等多种方式，做好签约冲刺阶段的各项服务工作。

住户章某在补偿靠档上因微弱差距无法上靠一档，为此拒绝签约。考虑到

其身有残疾，工作组人员一方面不厌其烦地与其促膝谈心讲明政策刚性，一方面帮助其与残联加强联系，打消后顾之忧。24日22时左右，章某终于来到了签约室。据了解，像章某一样，踏着夜色在24日晚完成签约的住户超过20户。

徐戎小区69幢房，均为上世纪80年代末和90年代初交付使用的多层砖混结构楼房，总体质量较差，改造刻不容缓。

据国务院和浙江省相关条例，成片危旧房改造等旧城区改建须九成以上被征收人同意，征收决定公告后需八成以上被征收人签约，协议才能生效。我市

三江片区城中村改造年底基本完成

本报讯（记者孙吉晶 通讯员郎婧）记者从昨天举行的“三改一拆”城中村改造工作推进会上获悉，我市三江片区城中村拆迁改造已进入收官阶段。今年底，三江片区城中村拆迁改造将基本完成，竣工安置房面积90万平方米。

2013年1月至今年8月，全市城中村改造涉及148793户，拆迁建筑面积2192.86万平方米。其中今年前8个月，共完成改造54365户，完成年度目标任务145.2%。

到目前为止，海曙区16个建制村旧村改造拆迁工作已基本完成。江东区27个建制村中剩下6个村还未完成非住宅拆迁改造。江北区孔浦村和压赛村因庄桥机场未搬迁等因素滞后改造。

南塘老街二期今天开街

历经三年建设，海曙区南塘老街二期今天开街试营业。南塘老街二期有B、C、D、E四个区，体量为一期的3倍。相比一期，二期不仅囊括异城风情餐饮、地域特色餐饮等多元化业态，更配套了525个车位的地下停车场。

（徐文杰 张黎升 摄）



宁波金融援疆 绽放民族团结花

11家银行服务近百万平方公里，九成贷款面向农牧民，直接安排就业岗位超过1000个，部分银行少数民族员工占比30%以上



本报讯（记者黄剑跃）眼下正值秋收季节，新疆维吾尔自治区阿勒泰市木尔切克乡农民乌哈普·巴黑盘算着自家3000亩土豆的收入：按照亩产3吨的产量、0.95元/公斤的价格计算，今年将为他带来300多万元的净收入。

今年上半年，一时资金周转不灵的乌哈普·巴黑跑了当地多家银行未果，后来找到由宁波鄞州银行发起设立的北屯国民村镇银行，结果90万元贷款一周内就发放，缓解了购买农资和种子的燃眉之急。

乌哈普·巴黑的故事是宁波金融机构以村镇银行建设服务新疆发展的典型例证。作为全国金融援疆的先行者，2008年1月，鄞州银行在新疆设立首家国民村镇银行——五家渠国民村镇银行，目前在天山南北发展到11家（86个营业网点）的规模，提供金融服务覆盖区域近百万平方公里。

这些银行全都冠以“国民村镇银行”，侧重支持“三农”和小微企业发展。鄞州银行新疆管理部统计数据表明，截至2015年8月底，累计发放295亿元贷款，其中涉农贷款262亿元，约占全部放贷金额的90%，最小贷款额仅500元，惠及6.45万名农牧民，支持500余家中小微企业发展。

距2015中国浙江宁波人才科技周开幕还有14天

距离乌鲁木齐400多公里的北塔山牧场，经济相对落后，牧民购买生活用品、存取现金都要到240公里外的县城，路上单程需要3天时间，还要穿过古尔班通古特沙漠附近的无人区。去年，五家渠国民村镇银行开设北塔山支行，结束了牧场60多年金融网点空白的历史。五家渠国民村镇银行董事长朱定国说，北塔山支行坚持发扬“不嫌小散、勤于采集、善于识别、巧于加工”的蜜蜂式企业文化，以贴心舒心的金融服务赢得牧场各族员工的认可。

鄞州银行作为发起行及大股东，始终坚持村镇银行人员本土化的发展战略，为当地创造了大量的就业岗位。截至2015年8月底，11家国民村镇银行直接提供就业岗位超过1000个，其中库车国民村镇银行等的少数民族员工占比超过30%。

2014年下半年，在宁波市援疆指挥部的引导下，库车国民村镇银行创新金融服务模式，在库车县两个乡镇试点联保贷款业务，创业主体以小额担保的方式申请贷款，有效地解决了少数民族群众资金难题。通过大联保贷款，库车县比西巴格乡库善刺绣合作社负责人尼汗古丽·卡尤木轻松从银行贷到50多万元贷款，合作社生产规模不断壮大，带动周围50多名维吾尔族妇女创业。

截至2015年8月底，鄞州银行在新疆11家国民村镇银行总资产达到141.57亿元，各项存款达到116.43亿元，实现总收入7.38亿元、净利润3.08亿元。在接下来几年时间里，鄞州银行计划在南疆地区再开出若干家村镇银行，全力助推新疆社会稳定和长治久安。

苹果版下载 雨派新闻客户端 安卓版下载